



不为抢分 只为练兵

国足热身再胜鱼腩球队吉尔吉斯斯坦

12月17日,中国男足与吉尔吉斯斯坦队在广州清远再次进行了一场热身赛,结果凭借郜林与杨旭在下半时的进球,中国队以2:0取胜。比赛结束之后,主教练佩兰直言此战还是出于锻炼与保护球员的目的,所以安排更多的球员出场。江锐 整理

比赛无积分,还是练兵

与第一场4:0击败吉尔吉斯斯坦队一样,本场比赛开始之前,中国队与对手经过协商之后,对于本场比赛的换人次数进行了修改,从原来的限定不超过6人改成了不限制人数。这样一来,本场比赛依旧不会计入国际足联积分系统,再次成为一场纯练兵的热身赛。

按照国家队原来的计划,13日在郴州的比赛虽然是国际A级赛事,但是考虑到当时队员们的体能情况,佩兰决定对那场比赛不受换人限制,吉尔吉斯斯坦队也接受这个结果,因此上场比赛的结果不计入国际足联的积分。

在广州清远进行的这场比赛仍然

是经过国际足联认可的国际A级赛事,所有标准都是按照A级赛事标准进行。不过,国家队经过与吉尔吉斯斯坦队协商之后,双方再次约定本场比赛不进行换人限制,也是可以随意换人。

这样一来,与吉尔吉斯斯坦队的这两场比赛结果都无法进入国际足联的积分系统。不过国足对此倒并不是特别在意,因为吉尔吉斯斯坦队的排名较低,即使取胜获得的积分也不会太多,国家队现在的关键还是为亚洲杯进行热身。打好亚洲杯才是重中之重,而且只要打好亚洲杯,那时候的积分才会大幅提升。

亚洲杯名单,框架已定

对于为何在比赛之前临时更改了换人次数,佩兰在赛后也进行了解释。佩兰表示:“其实不仅仅是我们,对手也

有这样的需求,所以双方进行了协商,最后决定本场比赛换人不受限制,因为这样的天气、这样的场地,最好还是不让他们踢满全场。”

当天球员们表现出的状态并不太好,特别是佩兰之前要求的提高得分效率似乎没有改变,对此佩兰直言:“确实,我们的门前效率有待提高,但也要看到,这10多天,我们首先出去比赛,然后又回来,队员们的身体有一些疲劳,而且我还要更多的球员到比赛之中得到历练。”

对于23人名单什么时候能够确定,佩兰也再次强调:“肯定会在出征澳大利亚亚洲杯之前,在打完下一场与巴勒斯坦队的比赛之后就会确定,应当说现在大的框架已经确定,但还有几个位置再进行考虑。该来的总会来的,23人名单很快就会确定。”

勇士连胜纪录终结

据新华社电 金州勇士队傲人的16连胜在昨日终于画上了句号,面对孟菲斯灰熊队强悍的防守,勇士队射手群集体迷失,最终以98:105客场输球。

勇士与灰熊是目前全联盟战绩最好的两支队伍。主场作战的灰熊三军用命,替补阵容的发挥更是可圈可点。老将卡特全场独得16分,其中三分球7投4中,在他的带领下,灰熊队“板凳匪徒”在第二节开局阶段打出一波20:0的进攻狂潮,让勇士队下半场费尽全力也未能翻身。

皇马连胜还在继续

星报讯(许梅) 北京时间12月17日,2014年世俱杯半决赛一场焦点战在摩洛哥马拉喀什进行,皇马4:0大胜墨西哥劲旅蓝十字,将连胜纪录改写至恐怖的21场,距离打破24连胜这一世界纪录仅差4场。考虑到皇马目前无可阻挡的势头,他们刷新足坛连胜纪录似乎并不是难事。

本赛季皇马在西甲、欧冠、国王杯甚至世俱杯中四线飘红。在这21场比赛中,皇马攻入了多达79球,场均接近4球。

内马尔被控涉假球

星报讯(杨扬) 上轮西甲,内马尔因伤缺席,本周国王杯,他继续告休。而近况不佳的内马尔还遇到更为烦心的事情:他被旧主桑托斯俱乐部的一位律师卢西亚诺·佩雷拉控告欺诈。

卢西亚诺·佩雷拉认为,2011年的时候,内马尔已经跟巴萨草签加盟协议,这便意味着,当时内马尔就已提前把自己视为半个巴萨人,而在2011年底的世俱杯决赛,桑托斯0:4完败于巴萨,这场比赛内马尔有故意放水嫌疑。

“我的年终奖也没这么多!”

合肥彩民猜中比分喜收竞彩单场奖金4万多

日前,在位于合肥市明光路与芜湖路交口御景湾小区门面的03043号竞彩店里,就有一位彩民凭借着精准的竞猜,收获了竞彩足球单场奖金4万多元。

■ 黄土庚

世界杯看球,喜欢上竞彩

12月8日上午,合肥03043号竞彩店业主高老板带着一位彩民来到合肥体彩分中心兑奖处,一进门,高先生就迫不及待地工作人员展示中奖彩票,“看看,看看,这张单子,1:0,50张99倍全中,炫吧!”看着高老板兴奋的表情,似乎比自己中奖还要高兴。

而随同高老板一起来的中奖彩民金先生则显得有些淡定,金先生表示,自己算是一个技术型彩民,因为一直喜

欢足球,所以在今年世界杯期间,因为一次偶然到竞彩店看球的经历,让自己喜欢上了这种超好玩的彩票玩法。一开始,金先生在竞彩店业主高老板的指导下,开始了竞彩串关的投注。经过一段时间的摸索,加上金先生原本就对足球比赛有着较深的理解,很快金先生就对竞彩玩得游刃有余了,高老板的店内中奖展示墙上,金先生的中奖彩票也渐渐多了起来。

随着竞彩单场固定奖金的上市,玩串关都经常中奖的金先生,玩起单场胜负来就更加得心应手了。渐渐的,金先生开始尝试着挑战奖金更高的竞彩单场玩法,猜比分成了金先生的首选。

果断高倍投,收获四万多

经过小试身手,金先生发现,只要认真分析,多参考些资料,猜中1场比赛

比分的概率还是挺高的。就拿这次中奖的彩票来说,金先生猜的是“圣埃蒂安VS巴斯蒂亚”的比赛,金先生认为他在分析这场比赛时,考虑到圣埃蒂安近期状态很好,而且已经10场不败了,主场面对联赛副班长的挑战,取胜应该不在话下,关键是赢几个球的问题。这样一来,金先生估计圣埃蒂安可能会小胜对手,于是他果断选择了1:0的比分,并且投入了9000多元投注了50张99倍的彩票,每张彩票的固定金额为831.6元。

随着赛果的打出,金先生就这样凭借着自己的智慧赢得了4万多元的奖金,拿到奖金的金先生说:“竞彩单场中奖确实简单,完全可以当成理财赚钱的工具,这次中的这笔4万多元的奖金,扣除投入的9000多元,净赚30000多呢,我的年终奖也没有这么多哦!”

离头号一号之差 天长彩民揽6.8万

星报讯(胡厚斌) “前区全中了,后区差一个号,就差一点点,哈哈,确实有点遗憾!”12月8日,天长彩民赵先生来到该市体彩分中心兑奖,既兴奋又有点遗憾。原来他一直守号投注的超级大乐透,给他带来了二等奖,一共获得奖金6.8万余元。据了解,赵先生是超级大乐透的一位忠实彩民,虽然购彩时间不长,但是有一套自己的投注办法。“我是从淄博中出那个4.97亿巨奖以后开始买大乐透的,每期5注,第一注是我自己选的号码,这个坚持买,后面四注都是机选的,每期都不一样。”11月27日,赵先生路过该市平安路交通局旁的22249彩票点,还是像往常一样,守号一注,机选四注。超级大乐透11月29日开奖,赵先生的守号因后区一号之差,遗憾错失一等奖,但收获了二等奖一注,六等奖二注,奖金总计68321元。

“第一次感觉自己离大奖那么近!很兴奋,虽然没中一等奖,但是收获了这么多的奖金也很高兴,以后还会继续支持大乐透!”赵先生说,这笔奖金准备存起来,等到退休以后跟老伴儿出去走走转转。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 13.268 亿元 (目前中国彩市第一)

第 14148 期, 开奖号码: 03、09、10、11、20+07、09

全国中出一等奖 4 注, 其中追加 0 注。大奖出自 江苏、浙江、江西、湖南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

“排列”高手,宿松中奖

星报讯(徐小兰) 12月10日晚,排列三第14336期开奖,位于宿松县复兴镇红旗宾馆15518网点彩民A先生喜中该玩法4注直选,1注组选,累计收获奖金4333元。

据销售员小陈介绍,中奖彩民A先生是风力发电员工,出差到此。A先生为技术型彩民,曾在本地还中过排列五奖金10万。当天在仔细研究、琢磨一番后,投注10元,“753”直选购买4倍,组选1倍。没想当晚开奖,还真是彩民A先生所选之号。